
 
Αθήνα, 3 Ιανουαρίου 2023 

 
 
 
Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 
 
Είμαι και εγώ ένας Ασφαλιστικός Πράκτορας όπως και εσείς! 
 
Στον χώρο δραστηριοποιούμαι  από τα νεανικά μου χρόνια παράλληλα με τις σπουδές μου, ως κόρη 
Επαγγελματία Ασφαλιστή και ενός εκ των ιδρυτών του Συλλόγου Ασφαλιστικών Πρακτόρων Ν. Αττικής 
_ ΣΠΑΤΕ. Έχω δει όλη την πορεία της Ασφαλιστικής Αγοράς από το 1988 που ξεκίνησα αποκλειστικά το 
επάγγελμα μέχρι και σήμερα και συνεχίζω… 
 

 
Η  θητεία της Ομοσπονδίας έχει πρακτικά λήξει 
και πρέπει να γίνει ένας απολογισμός τόσο του 
έργου της, όσο και των συνθηκών  που 
επικράτησαν στον Κλάδο μας την τελευταία 
3ετία. 
 
Οι συνθήκες της αγοράς όπως τις βιώνουμε 
όλοι μας καθημερινά είναι όλο και πιο 
πιεστικές και απαιτητικές. Βαλλόμαστε από την 
οικονομική κρίση, την υγειονομική κρίση, τον 
αθέμιτο ανταγωνισμό ο οποίος κάθε μέρα 
γίνεται όλο και μεγαλύτερος  και 
πολυπλοκότερος.   
 
 

 
Είναι όμως προς όλους το ίδιο ; ή ισχύουν δύο μέτρα και δύο σταθμά ; 

 
Παράλληλα οι Ασφαλιστικές Εταιρείες δίνουν μια εικόνα στην οποία προσπαθούν να μεταφέρουν 
ευθύνες και εργασίες σε τρίτους προκειμένου να μην βρεθούν σε καμία περίπτωση 
αυτές  υπεύθυνες,   για το οτιδήποτε και γενικά είναι φανερό ότι επιχειρούν να καλύπτονται πίσω από 
τα ψιλά γράμματα.  
 
Άλλαξαν τα τελευταία χρόνια τις συμβάσεις των Ασφαλιστικών Πρακτόρων με νέες και μέσα από 
αυτές   τους δόθηκε η  ευκαιρία  να προσθέσουν πολλά νέα στοιχεία, που μας μεταφέρουν ευθύνες και 
υποχρεώσεις. Μπορεί ο καθένας μόνος του να πει ότι δεν θα την υπογράψει ; 
 
Μήπως ήρθε η ώρα οι συμβάσεις να είναι ελεγμένες, σαφείς και κατανοητές  και να ανταποκρίνονται και 
στις δικές μας προσδοκίες ; Μήπως θα έπρεπε να υπάρχει ένας κεντρικός έλεγχος ; 
 
Αυτά είναι μερικά μόνο  από τα θέματα που θα πρέπει να απασχολήσουν έντονα την  Ομοσπονδία την 
επόμενη 3ετία  με συνεχή παρακολούθηση και επιμονή και όχι αποσπασματικά. 



 
 
 
Είμαι βέβαιη πως μπορούμε να κάνουμε τα σωστά βήματα προς αυτή την κατεύθυνση  γιατί έχουμε τη 
Θέληση και το Όραμα και γιατί μέσα από την ενασχόληση μου με τα κοινά ως Μέλος  του Δ.Σ. του ΣΠΑΤΕ 
για πάνω από 12 χρόνια, γνωρίζω ότι έχουμε αποδείξει τόσο σε Φορείς όσο και σε Σωματεία αλλά  και 
τον Επαγγελματικό μας χώρο γενικότερα ότι έχουμε τον βηματισμό που χρειάζεται για να υλοποιούμε με 
επιτυχία τους στόχους που θέτουμε.  
 

 
Η υποστήριξη σας είναι απαραίτητη για να γίνει η  Ομοσπονδία όχι μόνο 

μεγάλη σε μέγεθος αλλά κυρίως δυνατή. Ενωμένοι μόνο μπορούμε να 
πετύχουμε! 

 
 
 
 
 
 
 
 
Με εκτίμηση,  
 
Ελευθερία Μεταξά 
Ασφαλιστικός Πράκτορας  
Μέλος Δ.Σ. ΣΠΑΤΕ 
 
 
 


